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Ata da 154 (décima quinta) reunião ordinária da Câmara Municipal de São
Gotardo realizada no dia 17 (dezessete) de outubro de 2011 (dois mil e onze)
às 19:00 (dezenove) horas, na sede da Câmara, à Praça São Sebastião, no.45,
nesta cidade, onde se reuniram sob a Presidência do Vereador João Lúcio da
Silva Neto, os senhores vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos, Divair
César Rodrigues, Humberto de Alencar Garcia, Gilberto de Oliveira Cândido,
José Luiz lVlessias Neto, ÍVlarcilon Laci Rodrigues, [t/auri lgnácio de ltlorais Silva e
It/loza r Borges da Silva. Havendo quorum legal, o Sr. Presidente declara aberta a
Décima Quinta Reunião Ordinária do ano de 2011, em nome de Deus. Foi
passada em plenário a dispensa da leitura da Ata referente à última reunião na
qual foi aprovada por unanimidade, tendo os vereadores Divair César e José Luiz
solicitado cópia da mesma. Logo passou-se a leitura de correspondên cias.
Correspondências lVlinistério da Saúde; lVlinistério da Educação; Câmara dos
Deputados, Superintendência Regional do Triangulo [Vlineiro, Ofício da Prefeitura
n'. 3491201'1 ; Convite de Posse dos lt/embros do CBHSF; Convite para V
Encontro de Estudos Jurídicos; Ofício Hely Tarquínio encaminhando cópia de
projeto de lei que denomina nome de rodovia como Domingos Sávio Rodrigues.
Após passou-se a leitura de requerimentos dos vereadores. Requerimentos: O
vereador Gilberto de Oliveira Cândido requer do Executivo IVlunicipal a
regularização dos imóveis do municÍpio em que foi autorizada a construção de
residência; O vereador Claudionor Anicésio dos Santos requer do Executivo
Municipal que sejam restauradas as calçadas do centro de São Gotardo. Em
seguida foi feita leitura de moÇões. lVloções. I\/oção de Congratulação ao Prefeito
Edson Cezário apresentada pelos vereadores João Lúcio da Silva Neto e
Claudionor Anicésio dos Santos, [\4oção de Pesar ao Sr. José Pereira da Silva
apresentada pelo vereador Mozar Borges, que passada em plenário foi aprovada
por unanimidade. O vereador lVlarcilon solicitou a autorização do vereador l\lozar
para também assinar a lVloçáo de Pesar ao Sr. José Pereira da Silva. Após foi
feita a leitura de emendas apresentadas pelo vereador Claudionor Anicésio ao
projeto de lei n'. 56/2011. O vereador lVlozar pede ao vereador Claudionor que
faça uma sinopse das modrficações que estão sendo apresentadas na emenda.
O vereador Claudionor explica que o Prefeito encaminhou a esta Casa, projeto
para dar incentivo apenas os efetivos, não estendendo aos contratados, e na
emenda apresentada sugere que estenda o incentivo aos contratados. O
vereador À/lozar questiona se há legalidade estender o incentivo aos contratados.
O vereador Claudionor afirma que sim, e que está estudando para ser aplicada as
emendas corretamente. O vereador lt/ozar afirma estar perguntando por que não
é conhecedor do caput do pro.jeto. O vereador Humberto afirma que gostaria que
a emenda Íosse acrescentada não só para os efetivos e contratados em sala de
aula, mas também para todos os funcionários que atuam na área escolar, pois
não é apenas o professor que ajuda na formação dos alunos, onde o faxineiro, a
cozinheira e copeiro também colaboram para uma educação melhor, e foi
possível Íazer esta gratificação em 2009 (dois mil e nove) para todos os
funcionários da educação. O vereador Claudionor afirma que não acha justo
apenas os funcionários efetivos receberem esta gratificação, visto que todos os
outros funcionários da educação também trabalharam o ano todo e colaboraram
com a melhora da educação. O Sr. Presidente afirma que irá passar as emendas
para as comissÕes permanentes desta casa. Logo passou-se a leitura de Ofício
CPI n". 9812011, do Presidente da CPI Sr. Humberlo de Alencar Garcia
encaminhado ao Sr. Presidente Joao Lúcio. Em seguida passou-se a \§,2
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comemoraÇáo ao dia das crianças na Praça São Sebastião. O vereador Diva
encerra o uso da palavra livre e novament reclama sobre a COPASA, pela falt
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apresentaÇão de Projetos. Projeto de Lei n'. 58/2011: dispÕe sobre a instituição
do Dia da Consciência Negra no Município e dá outras providências. Projeto de
Lei Substitutivo ao Projeto de Lei n'. 1212011 apresentado pelo vereador Divair:
autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir programa municipal de assistência
social e dá outras providências. O vereador Divair solicita que o Sr. Presidente
distribua as comissÕes permanentes. O Presidente João Lúcio encaminha as
comissÕes, e com respeito ao ofício que o Presidente da CPI Humbefio
encaminhou com o relatório da CPl, questiona aos vereadores se gostariam que
fosse lido na integra ainda na presente reunião ou em outra data. O vereador
José Luiz afirma que seria mais conveniente marcar uma reunião específica pela
grande quantidade de páginas que devem ser lidas para a aprovação. O
Presidente comunica os vereadores que a cópia está disponível na Câmara se
algum vereador desejar analisar; todos os vereadores concordaram em marcar
reunião específica para a leitura do relatório da CPl. O Sr. Presidente concede a
palavra livre. O vereador Humberto parabeniza o Executivo Municipal pelo asfalto
no bairro Sol Nascente, pois foram várias cobranças apresentadas nesta Casa
Legislativa, pois o bairro estava sofrendo muito com os buracos, e o asfalto que
arrumaram é de ótima qualidade; o vereador demonstra sua satisfação quando o
Executivo atende as suas cobranças, e poder ver um ótimo resultado; após fazer
uso da palavra vereador Humberto se retira do plenário. O vereador [\/ozar
Borges concorda com o vereador Humberto, e parabeniza não só o asfaltamento
do bairro Sol Nascente, mas como também os bairros Centro, Alto Bela Vista, nas
ruas Tabelião João Lopes e Gerson Duarte Coelho. O vereador Mozar pede
licença ao Presidente para se retirar da mesa para discutir questÕes com o
Assessor Juridico. O Sr. Presrdente questiona se os vereadores gostaria de
marcar uma reunião extraordinária para ser lido o relatório da CPl, ou poderá ser
na próxima reunião ordinária; e relembra a todos das reuniÕes solenes, que
ocorrerão nos dias 11 e 25 de novembroi no dia 1'1 de novembro será feita
homenagem ao Rian e ao Time Pontual e no dia 25 de novembro será a
homenagem de cidadão honorário e benemérito, e que todos os vereadores
deverão entregar até o dia 10 de novembro o currículo de seus escolhidos para
homenagear. Conforme todos os vereadores em comum acordo, a data da
reunião extraordinária para apreciação do relatório será marcada posteriormente.
O vereador Divair Íaz uso da palavra, e quanto ao asfalto do bairro sol nascente
também parabeniza a equipe da Prefeitura; afirma que essa semana foi cobrada
quanto à construção de redutor de velocidade na Rua José À/alica, onde o
vereador diz ter visto já dois acidentes no local; cita ainda o caso da Rua das
Laranjeiras no qual cobraram várias vezes redutor de velocidade e não foram
atendidos, vindo a causar a morte de uma adolescente de 15 (quinze) anos no
local. O vereador Divair da continuidade ao uso da palavra e cita o furto que
houve no Hospital l\Iunicipal, onde sumiram duas televisÕes do hospital que
estavam na sala do Secretário de Saúde; diz ainda que como representante do
povo tem que cobrar uma satisfação para a população, para evitar coisas piores;
solicita que o Sr. Presidente faça oficio requerendo informaçÕes a respeito o
sumiço dessas duas TVs; chama a atenção do Poder Executivo sobre a Rua Dom
Silvério, onde a terraplanagem ficou péssima, colocando em risco o asfalto; o
vereador parabeniza a Administração Pública, principalmente a Secretaria
Municipal de Ação Social, que realizou no último domingo uma festa em
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de água nas casas, e se mostra indignado pelos valores cobrados, e na reunião
passada ficou combinado de ir ao Ministério Público cobrar uma solução e
infelizmente isto não foi feito, pedindo que se1a provocado o Promotor para uma
decisão como em Araxá, para determinar que a COPASA devolva o dinheiro
cobrado das taxas de esgoto à população. O vereador Gilberto faz uso da palavra
livre cumprimenta a todos presentes e comenta sobre seu requerimento, a
respeito de regularizar os imóveis pertencentes ao município que são habitados
por pessoas de nossa comunidade e do Distrito de Guarda dos Ferreiros; que é
de seu conhecimento que há na Prefeitura mais de 500 (quinhentos) pedidos de
hasta pública, de pessoas que residem nos imóveis vários anos e nâo tem a
escritura que comprova a posse deste imóvel, sendo de seu conhecimento que o
Ministério Público não autoriza mais o leilão ser feito em um valor simbólico, o
vereador aÍrrma ainda que os conjuntos habitacionais que foram feitos em São
Gotardo a Prefeitura entrou com a doaÇão do imóvel e a pessoa financia a
construção, e por este motivo nada mais justo que as pessoas que construíram
suas casas ao longo desses anos possam ter a posse do imóvel, o vereador
encerra o uso da palavra livre pedindo o apoio dos nobres colegas para que
possam priorizar as pessoas de baixa renda e que residem no imóvel já a algum
tempo. O vereador Divair concorda com as palavras do vereador Gilberto, e
afirma não entender porque o processo de regularização dos lotes está tão lento,
onde sempre é cobrado pelo povo a solução; o vereador Divair parabeniza o
vereador Gilberto pela cobrança, e se coloca a disposição para agilizar o
processo de hasta pública. O vereador Gilberto agradece e diz que tem que ser
feita a.justiça, e com o empenho dos vereadores as pessoas poderão fazer uso
de seu direito. O Sr. Presidente João Lúcio parabeniza o vereador Gilberto pela
iniciativa, e que também estava preocupado com esta questão, e constatou na
Prefeitura, que antigamente a hasta pública era feita em um valor simbólico,
porém foi pedido pela Justiça que fosse feito um valor real, e por este motivo o
Sr. Grlberto está solicitando providências de outra forma legal; o Sr. Presidente
afirma ainda quanto a COPASA, foi encaminhado um ofício para o Promotor e o
Sr. Alderico irá marcar uma data para que todos os vereadores possam conversar
com o Promotor pessoalmente para chegar a uma conclusão, inclusive levar ao
conhecimento do Promotor a decrsão feita em Araxá sobre o mesmo problema.
Nada mais havendo, o Sr. Presidente declara encerrada a reunião. Do que para
constar lavrou-se a presente ata que lida se achada de acordo vai assinada pela
Mesa Diretora. (Nada mais)
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